
RAMBU-RAMBU PENYUSUNAN RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN CALON GURU PENGGERAK 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : KB SYARIF MADANI 

Kelompok/Semester : A / I 

Tema                            : Diri Sendiri 

Sub Tema                     : Identitas Diri 

Pembelajaran ke         : 2 

Alokasi Waktu              : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

• Mampu mengucapkan kalimat tolong, minta maaf dan permisi (1.1)  

• Berani bertanggung jawab (1.2)  

• Anak-anak mengetahui identitas diri (1.4)  

• Bernyanyi dengan gerakan (1.5)  

• Bernyanyi lagu tentang diriku (1.6)  

B. Kegiatan Pembelajaran 

1.Pembukaan ( 3 menit)  

• Mengasbsen anak melalui lagu 

• Berdoa sebelum belajar 

• Menyanyikan lagu tentang diriku 

               2.Kegiatan Inti (5 menit)  

• Tanya jawab tentang identitas diri melalui lagu 

• Guru mengenalkan tiga kata ajaib ( tolong, maaf, dan terima kasih) melalui 

gambar 

• Mencari gambar yang ada tolong, maaf, dan terima kasih 

               3.Penutup (2 menit)  

• Tanya jawab kegiatan pembelajaran hari ini 

• Menginformasikan kegiatan besok 

• Berdoa setelah belajar 

 

 

 

 



C. Penilaian Pembelajaran 

Bidang 
Pengembangan 

Indikator Skala capaian 
BB MB BSH BSB 

NAM 
 
 
 
 
 
 
Sosem 
 
 
 
Bahasa 
 
 
 
Kognitif 
 
 
 
 
Fisik 
 
 
 
 
Seni 

1.1.Anak 
mampu 
mengucapkan 
kalimat tolong, 
maaf dan 
terima kasih 
 
1.2.Anak berani 
bertanggung 
jawab 
 
1.3.Anak dapat 
menyanyikan 
lagu anak-anak 
 
1.4.Anak 
mampu 
mengetahui 
identitas diri 
 
1.5.Anak 
mampu 
bernyanyi 
dengan gerakan 
 
1.6.Anak 
mampu 
bernyanyi lagu 
tentang diriku 

    

 

 Guru Kelas                                                                                   Kepala Sekolah 

 

 

Reka Puspa, S. Pd                                                                      Wiwin Imalpa 


